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ΕΥΘΥΤΕΝΩΣ
Η μάστιγα των ναρκωτικών:
Aδικοχαμένα παιδιά
Γράφει ο Xρήστος ΜΠΕΛΕΡΧΑΣ       ΣΕΛ. 10

Τ α επόμενα βήματα σε σχέση με τη συμφωνία των Πρεσπών 
σχεδιάζουν στο Μέγαρο Μαξίμου, στη σκιά των αναφορών του 
πρωθυπουργού της ΠΓΔΜ Ζόραν Ζάεφ περί «Μακεδονίας» χω-

ρίς τον γεωγραφικό προσδιορισμό «Βόρεια». Οι συγκεκριμένες το-
ποθετήσεις του κ. Ζάεφ, δις στα κοινωνικά δίκτυα, έχουν προκαλέσει 
αμηχανία αλλά και δυσαρέσκεια στην κυβέρνηση, καθώς θολώνουν 
το βασικό κυβερνητικό επιχείρημα πως «η συμφωνία των Πρεσπών» 
επιτυγχάνει το μείζον: η γειτονική χώρα να αλλάξει τη συνταγματι-
κή της ονομασία από «σκέτο Μακεδονία» σε «Βόρεια Μακεδονία». 
Ο Μίλε Μποσνιακόφσκι, εκπρόσωπος της κυβέρνησης Ζάεφ, τονίζει, 
πάντως, ότι η ονομασία «Βόρεια Μακεδονία» θα υιοθετηθεί αμέσως 
μετά «το τελευταίο βήμα της ελληνικής Βουλής, δηλαδή την κύρωση 
του πρωτοκόλλου εισδοχής στο ΝΑΤΟ». Οπως είπε, πρόκειται για εν-
διάμεση περίοδο, στην οποία επισήμως χρησιμοποιείται ο όρος «μελ-
λοντικά Βόρεια Μακεδονία» («soon to be North Macedonia»), αλλά 
και «Μακεδονία» ή «Βόρεια «Μακεδονία».                                         ΣΕΛ. 14

Τρίτωσε το κακό: Πρώην 
βουλευτίνα των Λίμπεραλ 
διεκδικεί την έδρα του 
υπουργού Υγείας Greg Hunt

Διαγράφηκαν χρέη ύψους 90 εκατομ. δολαρίων σε φοιτητές 
που εξαπατήθηκαν από αδίστακτα ιδιωτικά κολέγια      Σελ 2
Αύξηση των κρουσμάτων αντισημιτισμού                       Σελ 6
Διακοπές ρεύματος για 45.000 καταναλωτές 
στο ανατολικό Σίδνεϊ                                                   Σελ 6
O Μόρισον πιέζει για την απελευθέρωση  
του Hakeem Al-Araibi                                             Σελ 8
Τράπεζες: Δεν είμαστε πάνω από το νόμο                     Σελ 9

Μηνύματα Αθήνας προς Ζάεφ

ΚΑΤΑΡΡΕΕΙ Ο ΜΥΘΟΣ ΓΙΑ ΜΕΙΩΜΕΝΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

«Τζούφιες» οι  περικοπές φόρων 
από την κυβέρνηση Τραμπ
Γράφει ο Γιώργος ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗΣ   ΣΕΛ. 11 

ΑΥ
ΣΤ

ΡΑ
Λ

ΙΑ

Η Αυστραλέζα παρουσιάστρια
οι Έλληνες δημοσιογράφοι
και ανεκδιήγητος κ. Πολάκης
Γράφει ο Γιώργος Τσερδάνης   ΣΕΛ. 5

ΟΠΟΥ ΦΤΩΧΟΣ ΚΙ Η ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ
Η εκπαίδευση, η κοινωνικοοικονομική 
κατάσταση και η στέγαση έχουν 
σημαντικό αντίκτυπο στα ποσοστά 
ασθένειας των Αυστραλών Σελ. 8

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ:

Προσωρινή διοίκηση ανέλαβε  
τον έλεγχο της εταιρίας καλλυντικών 
του Napoleon Perdis  Σελ 2

Σελ. 2


